

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Юлия

**Возраст:** 41

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.11.2008 22:56:05

**формирования заключения врача:** 19.11.2008 23:07:55

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/65297/answer/65298>



## **Заключение врача**

Уважаемая Юлия! Кровь в моче - это очень плохой признак многих урологических заболеваний - геморрагический цистит, камни, опухоли мочевой системы и пр. Вам срочно надо обратиться к урологу аорйти адекватное обследование и лечение: сделать анализ мочи, крови и УЗИ почек, мочевого пузыря. Возможно понадобится цистоскопия - эндоскопическое обследование мочевого пузыря, но решать это урологу после осмотра. Не откладывайте визит к врачу. Удачи!